

Pouzdanost internet stranice (tj. točnost podataka na njoj) provjerava se po određenim kriterijima.

KRITERIJ	PITANJE	ZNAČENJE
KORIŠTENJE	@ Kako su informacije organizirane? Kakav je izgled stranice?	@ Lakoća pristupa i dolaženja do potrebne informacije unutar stranice, jasnoća navigacije, pomoć u korištenju izvora i slično pokazuju da je u izradu stranice uloženo mnogo truda te je time vjerojatnije da su i podaci točni.
AKTUALNOST	@ Koji je datum objavljivanja stranice/podataka?	@ Aktualnost je izrazito važna u nekim područjima, primjerice u prirodnim znanostima ili medicini.
SADRŽAJ	@ Postoje li pogreške (gramatičke, pravopisne, sadržajne...)?	@ Nalaze li se na stranici „sitne“ i vidljive pogreške, vrlo vjerojatno ima i onih važnijih, sadržajnih. Podatke treba kritički promatrati i provjeriti u još nekom izvoru. @ Ako se na stranici nalazi popis literature, znači da je autor proučavao područje i ima se na što pozvati.
AUTORSTVO	@ Tko je autor stranice/članka/podatka?	@ Autor mora biti pouzdan, stručnjak u području. @ Ako je autor organizacija usmjerena na promidžbu, informacije treba pažljivo preispitati.
SVRHA	@ Informira li izvor i objašnjava činjenice ili reklamira? @ Kome je namijenjen?	@ Ako izvor pokušava uvjeriti, nagovoriti, propagirati, prodati proizvod, vjerojatno je pristran i netočan. @ Ako je izvor namijenjen osnovnoškolcima, nećemo ga koristiti za znanstveno istraživanje.

U procjeni pouzdanosti stranice može nam pomoći i oznaka *domene* koja nam govori o izvoru stranice.

Oznaka domene	Značenje (izvor stranice)	Primjer adrese
<i>.edu</i>	obrazovna ustanova	http://www.washington.edu
<i>.gov</i>	vladina ustanova	http://www.senate.gov
<i>.org</i>	organizacija (najčešće neprofitna)	http://www.unesco.org
<i>.mil</i>	vojna ustanova	http://www.af.mil
<i>.net</i>	mrežni resursi (razni)	http://eelink.net
<i>.com</i>	komercijalna stranica	http://www.cocacola.com
<i>.hr; .de; .si</i>	oznaka države	www.hrt.hr ; www.google.de ; http://www.gudmusic.si/

Činjenica da je određeni rezultat pretraživanja prvi među ponuđenima ne znači da je ujedno i najbolji za vaše istraživanje. Koju god da stranicu otvarate, uvijek treba provjeriti koliko je ona pouzdana!

Pouzdanost internet stranice treba provjeravati zato što internet stranicu može objaviti svatko. Većinu objavljenih informacija nitko ne provjerava pa zato na webu postoji mnogo podataka koji uopće nisu točni!